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Liebe Eltern, liebe Jugendliche,

wir brauchen Ihre und Eure Unterstützung! Für unsere Online-Angebote (inklusive Social-Media-Plattformen) und Printprodukte sowie die Öffentlichkeitsarbeit des KJR-Musik-Mobil und unseres Trägers Kreisjugendring München-Stadt benötigen wir Bild- und Audiomaterial. Dieses kann unsere Arbeit und unsere Aktivitäten sehr anschaulich dokumentieren. 
Zur Nutzung der Fotos, Film- und Audioaufnahmen, auf denen Ihr Kind zu sehen bzw zu hören ist, benötigen wir Ihre Zustimmung. 
[bookmark: _GoBack]Wir bitten Sie daher um Ihre Zustimmung, für oben genannte Zwecke auch Fotos, Film- und Audiomaterial verwenden zu dürfen, auf denen Ihr Kind zu sehen bzw. zu hören ist. Sie helfen damit, die Jugendarbeit, von der auch Ihr Kind profitiert, einer breiten Öffentlichkeit zu präsentieren. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Ja, ich stimme der Nutzung von Fotos, Film- und Audiomaterial, welche im Rahmen des Workshops „Songwriting & Rap“ entstanden sind, für die Öffentlichkeitsarbeit des Jugendtreff M10City, des KJR-Musik-Mobil und des Trägers Kreisjugendring München-Stadt zu. Bei Jugendlichen ab 14 Jahren ist zusätzlich ihre eigene Unterschrift erforderlich.

Vorname, Name einer/s Erziehungsberechtigten: 


Anschrift (Straße & Nr., PLZ & Ort):


Vorname, Name und Geburtsdatum des Kindes bzw. des/der Jugendlichen:


Ort, Datum, Unterschrift der/des Erziehungsberechtigten und ggfs. des/der über 14-Jährigen


Diese Einwilligung kann jederzeit für die Zukunft widerrufen werden.


Träger: Kreisjugendring München-Stadt, www.kjr-m.de





